

各位

会 社 名 ウイン・パートナーズ株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 秋沢 英海 (JASDAQ・コード: 3183) 問合せ先 取締役執行役員総務部長 村田 裕可

(TEL 03-6895-1234)

子会社が保有する当社株式の取得に関するお知らせ

当社の子会社である株式会社ウイン・インターナショナル (以下「ウイン・インターナショナル」といいます。) は、本日付の定時株主総会において、ウイン・インターナショナルが保有する当社株式を、当社に対して現物配当することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件は議決権を有しない株主の順位変動であり、主要株主の異動はございません。

記

1. 当社株式の取得の経緯

ウイン・インターナショナルとテスコ株式会社(以下「テスコ」といい、ウイン・インターナショナルと総称して「両社」といいます。)は、平成25年4月1日付で共同株式移転の方法により両社の完全親会社となる当社を設立いたしました。

設立に伴い当社の完全子会社であるウイン・インターナショナルが保有していた自己株式 100,423 株に対して、当社株式 100,423 株が割当交付され、ウイン・インターナショナルが保有していたテスコ株式 51,420 株に対して、当社株式 797,010 株が割当交付されました。

このたび、ウイン・インターナショナルは、本日付の定時株主総会において、ウイン・インターナショナルが保有する当社株式 897,433 株を、平成 25 年 6 月 28 日をもって当社へ現物配当することを決定いたしました。これに伴い、当社は同日付で 897,433 株の自己株式を保有いたします。

なお、これは会社法 163 条の規程により読み替えて適用する 156 条第1項の規程による自己株式の 取得ではございません。

2. 当社株式の取得が生じる日(予定)

平成 25 年 6 月 28 日

- 3. 現物配当を行う当社の子会社の概要
 - (1) 名 称 株式会社ウイン・インターナショナル
 - (2) 所在地 東京都台東区台東四丁目 24番8号

4. 現物配当による議決権比率への影響

当社の完全子会社であるウイン・インターナショナルの保有する株式については、会社法第 308 条により、自己株式と同様に議決権が認められていないため、当社が本件により自己株式を取得した後も、他の株主の議決権比率には一切影響はございません。

(ご参考) 当社の発行済株式総数及び保有する自己株式数(平成25年5月31日現在)

発行済株式総数 15,251,655 株 自己株式数 -株